H3 ' Raglmaat b verxandveing
Vs - uriA}wnd'L =

sy 48,81, 54 §F,60 63 __.
\:-'5/\4-'/; :'/‘5 -ei( — (,Qm{anl.t M%MIM RR

/

AL UAAAL W {J«rrwfn UnzWU,., +3 et Us=4B
Mcﬂz ft‘w& C Ua = YA + 3N

‘6-\ 1o, 101 S, 1.5’} 25 0. 625, ..

Neor N Noom
4 3 3 efc 5 cowfanf ?ua--(,&'}‘f,MMR
NE AL w& {Mmu(}a; Unz LUy, wat U ,x20
duec e ﬁv‘vm,wfe : Hn=10'(1—"n
@ Jinduetabel . lnoair dus RA
‘ ’ Un=3 +4¢n
Uo = 3
V= 7-3=4

Uy= 1§

ug= §
Uz =-2-3 4+ Uo
l§:~5+uo
(o =2 (

Dus Up = 2(~2n

e Alox tabel - szxfwen(»«.'cd?, duws mn €3 zg
Uy = 500

i
g = 3s Ll fco = Uo « F
i
T:\Jfgl_ :'I uo;qgoo

© Linkredd  S@t ol > q,- g 3,84
| Li=3issy
ol;-{-ot L’C"‘z‘j(“‘*-ﬁ)tr‘zl M{ 3:-2.)( + 24 olk&w( Ua T2l ~2n
e Aben el 1, - -I 3, Kk
Ly= fécaol}rfg
oyri‘.i é/,(p!-‘ka L L Je‘zﬁ#: id-:-qt‘:’c)o-q;:'l of,-&wef Ur-—“f"gc’a"ifﬂ




@IGL) W &I}.ﬁi‘((ﬁn ﬁJﬂ‘ (,‘M W'GLQN ne t y%iﬁ‘:ic{b‘( : 3: p’oq i
N = 1()"3 ¢ .
N = 2200+ 101" of&wf@ Up = 2200 ¢ i, 01

Un < i‘ol‘unq e

&) 2:21200= 4460 s yyeco = 21200 - Loy" o,a.é’o:\aen .
Of""‘ bl Hf XN =3¢ --)3:033318
x= 1316 — j:uu&’;r,c;

Ders 2015436 = 2651
Cp fdl-h. 1051 o Kot veox Kot cost maex dan perdudbelel .

@a) Inun @n §S5ARC = 135 Acc.

R mo€ , = 235 en V=3
ducec e ﬁmmﬂe v o= 235 +3(n=¢) =232+¢3n

G LA L 5%1%& tn = €uney #3 me € €, = 235

6') éf_:251+3'¥:25’5&?c:i{m& en (3 Apc

i @ ol {Mnaf,}_ﬁ'

@u) "
Un= Ue +UN L,:-E_S,!s’}
ve A4 _us=Us _ go-130 _ _yo Ly =7 i3, 90 S
e is - S S-5 19 z =l . ]
W{‘(“‘ h(‘a&g L, j Lz 3&{{ .
Ug = Uo + -4+ 5 ‘
jjo = by, ~20 3:[50\_,”( ﬂf&wv(
Ug = iso U 5 55 i
s Upz= 150 =Yn
gg“(’o?\ albxneticf
6—) Mﬂov‘" ™ )
Un:uo"‘(n L(ZEJ,S}
ad™3 %21 L=3 r&fq;;qg
()
TS':. 243 opﬁw {,)(J;ﬂgg [_’,[2 8“{{
= Jrad <3 L2 &
g= 3 -4 atféu«l

ua;—qo.3¢ .
Uh:%'i

’43?‘{:“0‘656’
- 4374 _ 2
" 7?%7'3

Dm({n:%_‘sn

ol &mat’%

@O iy = 8°-2.8 +¢ = 449

L) wmanir (- ioe [enTer] M N B
———— WE— ﬂm‘r\ =0
-‘ [ Un= S+ 2¥U%aq
M{ :a:;o:.:- Usx12 75 ulnMin) = §r00
= s Uy, aﬁ’fuc-.ﬁaj talile jmﬂi‘" Us I, 97

=1y U= i, 9%



.’

LC)

C/L(;'Cﬁfr.,é-ﬂ ‘ﬁ?"/r’wp& A g = Wag TUNR

© Une Unog #3Uncs web U22 on Wi=S

Motk —> Se@

nMia = o

UR) = Un=2) + 3 U(n=r)
U(nMaa) = 5 5.1-1

t,&{opo& w'%araa? :

.
@ Un+1-‘- un 'f'('(n +( Yh.ﬁé be=2 £n U, =§
i 5
J{uwﬂ/ué]wn nay Un= U, , + Un_,

mode —> 5€ Q
hMuan - ©

Z
Uln)= uln<2) FUCn=1)
q(hml\)-:gs‘,z}

(D)

£.)

@a)

)

)

e)

Un:: lljs “y'a-‘/l SJIO?“’\

n = zof;z_-g]gs:z?.

Uya = 11‘3 mdo{ , J,o?qzz,“}» Sy ”EJJ 0’0-6(}0’(

ch) = cln- ) =46 ref ct) =150
CnsCay =6 mefc, =150

Cn = 1$0~6(n~1)

Cn=< IS56 - 6n

Fn+) = F@) +s met Fle)=%o
Frns: = Fn 415 mf Fo =80

Fr = Fre, + i€ ma¥ Fo =&o

fFn= o + s

L) =1 HCn-t) mef () z¥s

‘gnl"é'e-n..( M{“e‘r:?f
bn=gs-(3)""

Knsr = °‘3$'-Kn me £ Koz €s¢
‘<r\ - 0,3{-'(;1-; hﬂf Ka:6Y¢
ka = 60 ogs"

€nst = 1,1 fq..é ret € =32

€n = 1,27 €ncy no € €232
-én - 32’,’2ﬂ-f
{n < 26-51—- JF‘L"

RR A@WM{M B Unz U, U W{“(’EM& V=ax €

o,o&.a fwej( ?W—ﬁﬁ-'
- §€€s

Ug =13 o
u;.:S‘ L(G=2?o'3
Wy = 133

us = 611

wé = zo.&?

opte Lokl Mf:

u1:3
Uz=3y
Ug= itS
Ug =i2F
“W€=1uugh



@ J‘J(h) b 2en RR meé ,7@):|20
on v-rob-uZO-—az

@{n' = 00 ¢« Olb

Dar PE) < QQ)
jlo=anm & ice - oé
L L y
9. <y
0("1“‘* el Mt FG’)H’ZV on Q(&]’::ég
PG) = 11 £n QG)

DA pcma{ e 0% Cexm .

@Q) Un = "S t;(n.-.« =21 h W'é ag =z fo

mock —> S€Q T
\ e = 0 op ts {aﬁ'&aﬁtﬁ.
wEgn) = JIS‘Q(H‘l) +2n Ug = FIF.FS

w(nhun) = 3 l0§

0 gt lall geoft.
Wes < 35‘6'1 7
W6 = IQ,?,}Q

Qs Uuﬂn{ el [;ti 13'

@a) By Rem-) + 0t e € Mco) =10

i e opti teble geff
n h =
U("")-‘:{,{(h-t){»n" Wi = S’t‘

uCntin) =fie}

n - L
e 23 %3;2.\ ¢ loxaon (U0 Hm Uis)

uro:bﬁs
Ueg = 1282 Ceasena doe 100 L rgod
w,6 <isef ol 22«
&y he)z B(n-1) & nt vea w‘éfmﬁouq-_
B (ned _,Q@\ r(ne) Upy = &
h+l§ = %2 3 334 43343 S -
/&(nﬂ\ = Jt = G+ } gnu) = zjz. Uz2 =38°s§ . s ke
B Cnopt) - ,ﬁ@n\: 524 net = §F Daws vort =22
n= 32T .

@ Rn:"lfn
Bwoi = 61-'311-(:1-—:) Rn ‘ﬂn-, = h"+n "(H"_n) = Buin

1 Rn-Rn- - 2n
RBn-t = n =-2n +#¢ + n—¢ n~1

Ron—i :nlvy\ ) R’\"'Qﬂ-l t2n W(- Qo;o



, i
(@ V.= ifni-in

'3 [
Vo Srbatedn ~(If R 3g w2
n
L A il it
n —4n_iin +3gn ~2

2 )
PR N =
VA=t ':I‘-Ll(n ‘) x Lo ‘) -4
n ‘ s +‘) Ny, Vih ~Vn-t =12
- B 5% -
‘vn-e:'i(n - iy = Wz & BW=T
2
V’n—(:i“{‘.”‘j" +f5(_"'£rl 5 n:‘/ﬂ-f +2hn -2 N{ Ve & D
ot = 0fmta3i® 2
@d)ﬂ(",“""o) Ak _ Jooo ~ k000  Looo ”
rn (woc, Jooo) 49 1000 - © icoo 3

sooe

Jooe - F500
2000 “f

(e o0

L) 4k -
‘L 2000 -

c) CLQ/:.JZ ﬁzm AT docm(/tw&\" can Ahd‘df die ,%}h e ij:‘,é a4 C.

Dy Jo ss00].

(19,\) Nz ustic s€’

Og € weede weck ¢ van €= 7 Aot €=1q .

tdFio - 5i4€

AN _ W (a)~ a(F)
a € 4~ 3 iy -y

BS7S _ (225

= 9

Do jfznu-d'o(ffﬁ(é {&namn .4 i 225 l;a(&-‘f::{cn pET ddj .

€) o [ 6] & 4y .

e f O

15'360:_3000

N(E) -~ NCo) _
{

€3 éc _ &
8 ~ o £ = renoe

e azmaldmedd fenarme ¢4 106 ra{é?{ph P Jad

@a.) 4;@@,@:{ = 3%%13(

ﬁﬁél’;ln“l)w 5

ggm.. ér\ﬂra{&d = .

) Dz "caa%h Lot =2 ﬂ«_fﬁ &ﬁ&éﬁ 43 .

C) Da Ma’la van de ”(dd,gzey’*’\ ) M)C/;ﬂ*\dd vt {:4:

.__Aj) - "‘O_. <L ﬁm__ 36 2N

a 53 2 = < Ce ?Iu_-[
cl) e J_%_"E‘.. & 0.1 -‘_E_':" o O £
o e S SI

Decs Muk“% darn (0,0) 2 (5,1) —= 49 _
7 a_{-—'_"—':

[ \
) (o)
-0 |
=15 ;Q;m B Lm
Jd -0 A T Tt
Ad - O‘S‘O C
———-———:_-_f_-c,zr-ﬁi:‘-‘.: (s
I~ v P TS
f~0Q 2
5 -0 5

met se agodiie Rocll & vommiels
&eywm‘& M“UBL‘:& aan d@@z&j},‘qqa}c(

e 3"“#“‘2 Lbg txi,5 2n (a6,

DM ’ea.- ’/5 PMuin, £~ 5 M



